
 

Prague Fashion Weekend přiváží talenty i velikány 

 

Už tento víkend ochromí hlavní město dvoudenní Prague Fashion Weekend 2011, který představí 

široké veřejnosti ty nejlepší kolekce od českých i zahraničích módních návrhářů. Pod širým nebem na 

mole v Pařížské ulici se od 24. do 25. září představí Hana Havelková, Beata Rajská, Tatiana 

Kovaříková, Ivana Follová i značky jako Viktor & Rolf či Diesel. 

Prague Fashion Week z České republiky před pár lety zcela vymizel a do minulého roku ho částečně 

nahradil jen Designblok Fashion Week, který se bude konat i letos v říjnu. Vloni poprvé se však konal 

Prague Fashion Weekend 2010, který neuzavřel novou módu za dveře několika desítkám vyvoleným, ale 

přivedl ji přímo do centra hlavního města, kde se na nejdelším přehlídkovém mole v České republice s 

velkým úspěchem konala přehlídka desítek návrhářů pro tisíce lidí. 

 

Pro velký úspěch se i letos koná Prague Fashion Weekend 2011, který opět v české nejluxusnější ulici 

Pařížská představí ve dvou dnech vždy od 13 hodin české i zahraniční návrháře s aktuálními kolekcemi. 

Zastoupeni budou návrháři Zuzana Bottková, Brice Mensah, Miroslava Talavašková, Gianni Di Leo, Hana 

Sedláčková, Eva Beránková, Zuzana Veselá, Táňa Havlíčková, Mimi Lan, Hana Havelková, E.daniely, 

Jaroslava Prochazková, Beata Rajská, Martina Nevařilová, Tatiana Kovaříková a Ivana Follová. 
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Příležitost předvést své modely budou mít i vybraní mladí módní designeři, pro které je určen hned úvodní 

přehlídkový blok nazvaný New Fresh Style. Mimo českých návrhářů se zde nedělními přehlídkami představí 

i samotné světové módní značky jako Bogner, Airfield, Pietro Brunelli, Anima Tua, Class Roberto Cavalli, 

Magic Child, Diesel, iBlues, Marella, Liu Jo, Pinko, Corneliani, By Obsession a tvorba geniálních 

nizozemských návrhářů Viktor & Rolf. Oba dny Prague Fashion Weekend 2011, tedy 24. a 25. září, bude 

moderovat Klára Výtisková. Vstupné je zdarma. 

Čtěte samostatný článek Prague Fashion Weekend představil 18 návrhářů 

Čtěte samostatný článek New Fresh Style předvedl devět mladých návrhářů 

Foto a zdroj: Prague Fashion Weekend 

Zpráva ze dne: 23.9.2011 
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